

Выписка из протокола заседания аттестационной комиссии

от 4 Декабря 2018 г.

№2

Повестка дня:

1. Аттестация с целью подтверждения соответствия занимаемой должности:

Семеновой Зинаиды Робертовны – воспитателя.

Присутствуют:

Заведующий – Солодухина Анжелика Алексеевна.

Старший воспитатель – Пояркова Светлана Васильевна

Воспитатель, член АК – Пономаренко Надежда Васильевна

Педагог-психолог, член АК – Яншина Светлана Михайловна

По данному вопросу слушали заведующего МБДОУ детский сад №16 Солодухину Анжелику Алексеевну, который ознакомил членов комиссии с представлением на воспитателя Семеновой Зинаиды Робертовны.

Педагог ведет работу в соответствии с Федеральными государственными образовательными стандартами, владеет методикой воспитания и обучения, умело планирует и осуществляет индивидуальный подход к каждому ребёнку, с учетом примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой.

Зинаида Робертовна в своей профессиональной деятельности проявила себя квалифицированным, творческим педагогом, способным обеспечить психическое и физическое благополучие детей с учетом их индивидуальных особенностей и интересов. Педагог владеет и применяет современные педагогические технологии (здоровьесберегающие технологии, технологию проектов, ИКТ, элементы технологии развивающего обучения Воскобовича В.В. и др.) Так, педагог организовала информационно-творческий проект для детей старшего дошкольного возраста, посвященный Дню города Новороссийска. Ею были разработаны открытые мероприятия «Крейсер адмирал Кутузов» с применением ИКТ, виртуальная экскурсия «В гостях у морского царя» с участием родителей, экскурсия на крейсер, в ходе которой дети познакомились с устройством корабля, его историей. С материалами виртуальной экскурсии в 2018 году «В гостях у морского царя», приняла участие в городском конкурсе «Работаем по новым стандартам»

Выступили: 1. Старший воспитатель - Пояркова С.В.

Применяя элементы технологии развивающего обучения Воскобовича В.В., Зинаида Робертовна изготовила войлочные экраны, которые использует для организации совместной деятельности. Ее воспитанники имеют награждены за: 2 место во всероссийской олимпиаде «Подари знание», 2 место во всероссийской олимпиаде «Подари знание», 1 место в конкурсе «Правила дорожного движения», участие в городском конкурсе «Театр и дети», участие в городском турнире «Русские шашки – 2018».

В целом, педагог активно преобразует развивающую предметно-пространственную среду. В рамках работы над темой по самообразованию, Зинаида Робертовна совместно с родителями оборудовала уголок «Безопасности» с использованием материалов газеты «Добрая дорога детства», обеспечила наполненность уголка экспериментирования карточками, природным материалом, инвентарем, оборудованием для экспериментированием, паспортами комнатных растений. В следствие чего, у детей повысился уровень познавательной мотивации, творческой активности.

2. Член АК Симонова О.В.

Взаимодействуя с родителями, Зинаида Робертовна, проявляет высокий уровень педагогической культуры и хорошие организаторские способности, привлекая родителей к субботникам, оформительским работам в группе, участию в спортивных праздниках, развлечениях, экскурсиях, акциях. Организуя родительские собрания, Зинаида Робертовна применяет разнообразные формы работы: анкетирование, опросы, интервьюирование, готовит буклеты, уделяет большое внимание наглядной агитации для родителей с применением стендов, папок-передвижек, стенгазет. Благодаря ее работе с родителями в ДОО оформлен уголок «Кубанский дворик». Педагог является «Лауреатом 1 степени Всероссийской викторины «Экология и мы», занял 2 место во всероссийской блиц – олимпиаде «Работа с родителями в соответствии с ФГОС».

3. Член АК – Яншина С.М.

Необходимо отметить, что Зинаида Робертовна, систематически посещает городские методические объединения по средней группе. Активно участвует в методической работе детского сада. Она подготовила и выступила с консультацией для педагогов «Интерактивные формы работы с родителями в ДОУ», провела семинар-практикум «Здоровье всерьез!» с презентацией.

Педагог владеет ИКТ и умело использует знания в работе с детьми, родителями, коллегами.

Зинаида Робертовна работоспособный, инициативный, общительный, исполнительный педагог, интересуется новыми технологиями в работе с дошкольниками. Педагог отличается дисциплинированностью, оперативностью, коммуникабельностью в исполнении поручений.

Рекомендуется: для дальнейшего профессионального развития Зинаиде Робертовне необходимо продолжать работу над своим самообразованием, участвуя в методических объединениях. Продолжать работу по организации развивающей предметно-пространственной среды в соответствии с возрастными потребностями детей.

Решение: Семенова Зинаида Робертовна воспитатель МБДОУ детский сад №16 соответствует занимаемой должности «Воспитатель».

Заведующий МБДОУ №16

Председатель комиссии:

Члены комиссии:



Солодухина А.А..

Пояркова С.В.

Симонова О.В.

Яншина С.М.